

ROMANIA  
JUDETUL SUCEAVA  
COMUNA MUSENITA  
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL  
Incheiat astazi, 15.07.2019

In sedinta **ordinară** a Consiliului Local al comunei Musenita, judetul Suceava, convocată de dl. Radu Florin Tudorean, primarul comunei Musenita, judetul Suceava, prin Dispozitia nr. 51 din 04.07.2019.

D-na Elena Steluța Onu, secretarul comunei Musenita, judetul Suceava face apelul nominal si invita consilierii sa semneze in caietul special de prezenta, la sedintele Consiliului Local, dupa care informeaza pe cei prezenti ca sedinta este legal constituită, la sedinta participand un numar de 10 consilieri locali din cei 10 existenti si convocati.

D-na secretar face cunoscut consilierilor locali ca acestia -au obligatia să menționeze expres situatiile în care se află în incompatibilitate, precum si la respectarea regimului de interese conform Legii 161/2003. De asemenea li s-a recomandat să studieze site-ul ANI, Legea 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, Legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali.

De asemenea participa dl. primar Tudorean Radu Florin și d-na secretar Onu Elena Steluța.

Totodată doamna secretar face cunoscut Consiliului Local că începând cu data de 05.07.2019 a intrat în vigoare OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, iar în ceea ce privește documentația ședinței din data de astăzi, 15.07.2019, toate documentele până la 05.07.2019 au fost întocmite conform legislației anterioare, iar începând cu 05.07.2019 au fost întocmite conform Codului Administrativ.

Dl. președinte de sedinta, Băncescu Constantin, îl invita pe dl. Tudorean Radu Florin, primarul comunei sa prezinte proiectul ordinii de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului - verbal a ședinței de consiliu local din data de 04.07.2019, inițiator – Onu Elena- Steluța, secretarul comunei Mușenița, județul Suceava;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2019, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor din domeniul privat al comunei Mușenița județul Suceava inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

4. Probleme curente.

Dl. președinte de ședință, Băncescu Constantin, întreabă pe cei prezenti dacă au de adăugat ceva la **ordinea** de zi.

Nefiind luări de cuvânt, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate, cu 10 voturi pentru.

Dl. președinte de sedinta propune a se trece la dezbaterea **punctului 1** de pe ordinea de zi si **consulta** consilierii prezenti daca au de facut completari la procesul verbal ale sedinței din data de 03.07.2019. Nefiind modificari sau completari supune la vot procesul verbal sub forma pusa la dispozitie **de secretarul** genaral al comunei.

Din totalul de 10 consilieri prezenti 10 au votat „, pentru,, si potrivit acestui rezultat **procesul verbal** a fost aprobat.

In continuare se trece la **punctul 2** al ordinii de zi și este invitat dl primar sa prezinte proiectul de **hotărâre** privind rectificarea bugetului local pentru anul 2019.

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul compartimentului de **resort**, se trece la dezbaterea proiectului.

Nefiind alte luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 **voturi** pentru.

ROMANIA  
JUDETUL SUCEAVA  
COMUNA MUSENITA  
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL  
Incheiat astazi, 13.08.2019

In sedinta **ordinară** a Consiliului Local al comunei Musenita, judetul Suceava, convocată de dl. Radu Florin Tudurean, primarul comunei Musenita, judetul Suceava, prin Dispozitia nr.56 din 06.08.2019.

D-na Elena Steluța Onu, secretarul comunei Musenita, judetul Suceava face apelul nominal si invita consilierii sa semneze in caietul special de prezenta, la sedintele Consiliului Local, dupa care informeaza pe cei prezenti ca sedinta este legal constituita, la sedinta participand un numar de 9 consilieri locali din cei 9 existenti si convocati.

D-na secretar face cunoscut consilierilor locali ca acestia au obligatia să menționeze expres situatiile în care se află în incompatibilitate, precum si la respectarea regimului de interese conform Legii 161/2003. De asemenea li s-a recomandat să studieze site-ul ANI, Legea 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, Legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali.

De asemenea participa dl. primar Tudurean Radu Florin și d-na secretar Onu Elena Steluța.

Dl. presedinte de sedinta, Băncescu Constantin, îl invita pe dl. Tudurean Radu Florin, primarul comunei sa prezinte proiectul ordinii de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului - verbal a ședinței de consiliu local din data de 15.07.2019, inițiator – Onu Elena- Steluța, secretarul comunei Mușenița, județul Suceava;

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, inițiator – Radu-Florin Tudurean – primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, inițiator – Radu-Florin Tudurean – primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

4. Probleme curente.

Dl. președinte de ședință, Băncescu Constantin, întreabă pe cei prezenți dacă au de adăugat ceva la ordinea de zi.

Nefiind luări de cuvânt, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate, cu 9 voturi pentru.

Dl. presedinte de sedinta propune a se trece la dezbaterile **punctului 1** de pe ordinea de zi si consulta consilierii prezenti daca au de facut completari la procesul verbal ale sedinței din data de 15.07.2019. Nefiind modificari sau completari supune la vot procesul verbal sub forma pusa la dispozitie de secretarul general al comunei.

Din totalul de 9 consilieri prezenti 9 au votat „, pentru„, si potrivit acestui rezultat procesul verbal a fost aprobat.

In continuare se trece la **punctul 2** al ordinii de zi și este invitat dl. primar sa prezinte proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

După prezentarea proiectului de hotărâre, referatul de motivare, raportul compartimentului de resort, se trece la dezbaterile proiectului.

Dl. consilier Minov Foma se inscrie la cuvânt si propune pe dl. Moșneagă Ioan.

Dl. consilier Pascal Ovidiu se inscrie la cuvânt si propune pe dl. Costiuc Nicolai.

Nefiind alte luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 7 voturi pentru dl. Moșneagă Ioan.

In continuare se trece la **punctul 3** al ordinii de zi și este invitat dl. primar sa prezinte proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local

După prezentarea proiectului de hotărâre, referatul de motivare, raportul de specialitate se trece la dezbaterile proiectului.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru.



In continuare se trece la **punctul 4** probleme curente :

Dl primar face cunoscut Consiliului Local următoarele :

- referitor la DJ 291 A, SC Test Prima a castigat licitatia privind modernizarea drumului ;
- referitor la iazul de la Cimăuți, a luat legătura cu SC Labirint pentru continuarea lucrărilor ;
- La drumul de la Mușenița s-a finalizat turnarea betonului ;
- La drumul de la Baineț s-a finalizat drumul, urmează montarea indicatoarelor și recepția lucrării ;
- Referitor la drumul Mușenița –Vășcăuți, termenul de execuție este 01.11.2019 ;
- Singura problemă este la proiectul cu ADI Dornești-Mușenița-Frătăuții Noi,
- mai face cunoscut Consiliului Local că de la data achiziției buldoexcavatorului nu s-au schimbat cauciucurile, urmeaza sa facem o achizitie nouă .

Minov Foma se inscrie la cuvânt și aduce la cunoștință dl primar că in satul Climăuți este un indicator rupt.

Dl primar ii raspunde ca saptamana viitoare se rezolvă aceasta problema.

Domni consilieri Bancescu Constantin, Pascal Ovidiu si Bighei Dumitru isi prezinta rapoartele de activitate pentru anul 2018.

Nefiind alte probleme propune sistarea discutiilor si declara inchise lucrarile sedintei ordinare de astazi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
**Constantin BĂNCESCU**



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
**Elena Steluța Onu**

